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Hyvinvointivalvoja on erikoisnäyttelytyöryhmän nimeämä, Havannalaiset ry:n hyväksymä henkilö, joka vastaa tapahtuman aikana paikalla olevien koirien hyvinvointivalvonnasta. Toimintansa Hyvinvointivalvoja pohjaa Eläinten hyvinvointilakiin ja Ruokaviraston antamiin ohjeisiin eläinkilpailujen ja -näyttelyiden järjestämisestä.
Hyvinvointivalvojan tulee olla:
· 18 vuotta täyttänyt, oikeustoimikelpoinen henkilö
· perehtynyt edellä mainitun lain ja ohjeen sisältöön
· henkilö, joka omaa kokemusta koiranäyttelytoiminnasta
· henkilö, joka pystyy toimimaan puolueettomasti
· henkilö, joka ei ole ilmoittamassa koiraansa ko. tapahtumaan
· fyysisiltä ominaisuuksiltaan kykenevä tehtävään
Havannalaiset ry:n erikoisnäyttelyssä toimivan hyvinvointivastaavan tehtävät
Hyvinvointivastaava on näyttelytoimihenkilö, jonka tehtävänä on huolehtia kokonaisvaltaisesti, että näyttelyjärjestelyissä ja näyttelyn aikana koirien hyvinvointi on ykkösprioriteetti. Vastaava ei voi ilmoittaa omaa koiraansa näyttelyyn, missä vastaa hyvinvointivalvonnasta.
On tärkeää, että henkilö nimetään jo näyttelyn suunnitteluvaiheessa. 
Tehtävät ennen näyttelyä:
· Tuomarien ja kehäsihteerien kanssa keskustelu heidän vastuustaan kehänauhojen sisäpuolella tapahtuvasta valvonnasta
· Infokirjeessä muistuttaminen koiran tarpeista huolehtimisesta ja koiran ehdoilla näyttelyttämisestä, niin matkalla kuin näyttelyssä. Huomaavaisuus myös toisten koiria kohtaan kehässä ja sen ulkopuolella. (Tämä kohta toimitetaan Showlinkille näyttelyn kutsukirjettä varten).
Tehtävät näyttelyssä:
· Hyvinvointivastaava on paikalla ja käytettävissä, neuvoo ja ohjeistaa, ratkoo mahdollisia ongelmatilanteita näyttelyorganisaation kanssa
· Hyvinvointiasioista muistuttaminen kuulutuksin: koiran tarpeiden huomioiminen päivän aikana (esim. juottaminen, tarpeilleen pääseminen)
· Valvonta ja asioihin puuttuminen tarvittaessa
· Hyvinvointivastaava valvoo, että koiria ei pidetä kuljetusboksissa tarpeettoman pitkään ja, että paikalla olevat koirat eivät stressaannu liikaa päivän aikana.
· Jos hyvinvointivastaava huomaa epäkohdan tai epäasiallista koiran käsittelyä, tai jos koira hylätään eläinlääkärintarkastuksessa tai tuomarin arvostelussa: 
· Ensisijaisesti tilanne ratkaistaan näytteilleasettajan kanssa keskustelemalla ja informoimalla oikeasta ja sääntöjenmukaisesta toiminnasta
· Jos kyse on selkeästä hyvinvointirikkeestä, rikekohta täytyy esittää asianosaisille
· Tarvittaessa paikalle kutsutaan näyttelysihteeri ja/tai eläinlääkäri
· Jos neuvotteluratkaisuun ei päästä, kutsutaan paikalle poliisi tai valvontaeläinlääkäri ja näyttely keskeytetään
· Vakavissa laiminlyönneissä tehdään asiasta kirjallinen raportti, jolloin asia tulee myös Eläinsuojeluvalvojan ja Havannalaiset ry:n hallituksen tiedoksi tai mahdolliseen jatkokäsittelyyn.
Tehtävät näyttelyn jälkeen:
· Raportointi Havannalaiset ry:lle valvonnan laajuudesta päivän aikana (näytteilleasettajien kanssa käytyjen ohjeistuskeskustelujen määrä ja mistä on tarvinnut keskustella sekä mahdollisten näyttelystä poistamisten lomakekopioiden toimittaminen). Raporttia varten on luotu valmis pohja vastaavalle täytettäväksi. Raportti täytetään ja toimitetaan hallitukselle osoitteella havannalaiseterkkari@gmail.com vaikka päivän aikana ei olisi ilmennyt minkäänlaisia epäkohtia.
· Osallistuminen seurantaan, mikäli näyttelyssä on jouduttu puuttumaan vakavampiin laiminlyönteihin.
· Hyvinvointivastaava raportoi Havannalaiset ry:lle tilastointia varten tiedot siitä, millaisiin epäkohtiin näyttelyissä on puututtu. Raportit lähetetään osoitteella havannalaiseterkkari@gmail.com
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